
December je čas obdarovanj, prazničnih jedi in lepih misli. Vzemite si čas za

lokalne domače dobrote, za doživetja in sproščene trenutke v Šaleški dolini. Naj

bodo vsi dnevi decembra, za vsakega izmed vas, sladki, čarobni in ljubeči.

D O Ž I V E T J A  N A  E N E M  M E S T U

Vstopimo skupaj v

Zavod za turizem Šaleške doline

ČAROBNI DECEMBER



VESELI DECEMBER - PRIŽIG LUČK S POLKAHOLIKI IN TILOM ČEHOM & PETELINI
1. 12. 2023 ob 18.00

Ponovno se bliža tisti čas v letu, ko se radi družimo in veselimo v prazničnem vzdušju, ki

nas navdaja s toplino in veseljem. Otvorili ga bomo s prižigom praznične okrasitve mesta

Šoštanj in s skokom v veseli december s POLKAHOLIKI in TILOM ČEHOM & PETELINI.

Sedaj nedvomno že vsi veste, da so zabave veselega decembra v Šoštanju nekaj

posebnega, zato ne dvomimo, da nam bo lepo tudi letos. Vabljeni torej na Trg svobode, na

nepozaben večer dobre glasbe, čudovitih pogledov na okrašeno mesto in nasmejanih

obrazov.
(Organizator: Občina Šoštanj)

TA VESELI DAN KULTURE
3. 12. 2023

V soboto, 3. decembra 2023, bomo vse kulturne ustanove po Sloveniji z raznovrstnimi

dogodki praznovale Ta veseli dan kulture. Na praznični dan bomo velenjski muzealci odprli

vrata naših enot za brezplačen ogled razstav. Od 10. do 17. ure so obiskovalci vabljeni na

brezplačen ogled stalnih in občasnih razstav na Velenjskem gradu in v Hiši mineralov v

Starem Velenju, od 9. do 17. ure pa v Muzeju usnjarstva na Slovenskem v Šoštanju. Na

Velenjskem gradu pa bomo priredili praznični sejem, na katerem se bodo predstavili lokalni

ustvarjalci in rokodelci. Vabljeni med 10. in 17. uro, da jih obiščete in si izberete kakšno

praznično darilce, nato pa raziščete še vse skrite kotičke našega muzeja v družbi Glorije

Kotnik! 
(Organizator: Muzej Velenje)

ČAROBNA ŠALEŠKA DOLINA,
ZAOKROŽENA V ŠTEVILNA
DOŽIVETJA
PRIŽIG PRAZNIČNE RAZSVETLJAVE
3. 12. 2023 ob 17.00

V sklopu Čarobnega decembra, ki bo v mestu potekal ves mesec, bo zažarela tudi

novoletna jelka. Ob prižigu praznične razsvetljave, ki bo v nedeljo, 3. decembra, ob 17. uri

na Titovem trgu, se boste lahko zabavali in družili na koncertu skupine Pop Deluxe. Ob

vstopu v praznični čas bo občanke in občane nagovoril tudi župan Mestne občine Velenje

Peter Dermol.
(Organizator: Mestna občina Velenje)



MIKLAVŽEVANJE V STAREM VELENJU
5. 12. 2023 med 17.00 in 19.00

December je gotovo najočarljivejši čas v letu. Prvi izmed dobrih mož bo razveselil najmlajše

v novem Starem Velenju. Informacije so vam na voljo na tel. št. 03 896 17 15,

turizem@velenje.si in spletni strani www.visitsaleska.si. 
(Organizatorja dogodka sta Zavod za turizem Šaleške doline in Krajevna skupnost Staro Velenje ob

podpori Mestne občine Velenje)

VELENJE UNDERGROUND
8. 12. 2023 ob 18.00

December je mesec prazničnega vzdušja, topline in skupnih trenutkov. Pridružite se nam

na edinstvenem petzvezdičnem doživetju, ki bo v vas prebudil vse vaše čute in razvajal

brbončice do popolnosti. Informacije so vam na voljo na tel. št. 03 896 17 15,

turizem@velenje.si. 
(Organizatorji: Zavod za turizem Šaleške doline, Muzej premogovništva, Restavracija Lesnika)

ČAROBNA VILA BIANCA
7. – 30. 12. 2023

Vzemite si čas za sprehod do praznične Vile Bianca in skupaj z nami ustvarjajte lepe

spomine. v četrtek, 7. decembra bo ob 18. uri, v Vili Bianca potekal Praznični večer z Lauro

Apat in Simonom Ogrizkom – Umetnost okrasitve božičnega drevesa in skrivnosti najboljše

potice.
(Organizatorji: Zavod za turizem Šaleške doline, Simon Ogrizek, Turistična kmetija Apat)

PRAZNIČNO FOTOGRAFIRANJE V VILI BIANCA
4. - 22. 12. 2023

Zavod za turizem Šaleške doline v sodelovanju s priznanim lokalnim fotografom Aljošo

Videtičem vabi na praznično fotografiranje v prostore Vile Bianca. Cena prazničnega

paketa, ki vključuje 15 fotografij, je 95 EUR. Vsi sodelujoči prejmejo tudi gratis vročo

čokolado v Bistroju Bianca. Rezervirajte svoj termin že danes preko e-pošte

hello@aljosavidetic.com ali preko telefona 040 211 659. 
(Organizatorji: Zavod za turizem Šaleške doline, Aljoša Videtič)

MIKLAVŽEVANJE V ŠOŠTANJU
5. 12. 2023 ob 18.00

Skupaj bomo ustvarjali prijetno vzdušje ob obisku dobrega moža Miklavža na Trgu svobode.

Prinesite s seboj dobro voljo, smeh in radovednost, saj nas čaka nepozabno doživetje.

Skupaj bomo delili trenutke veselja, obdarovanja in topline, ki nam jih prinaša praznični

december. Veselimo se srečanja z vami!
(Organizator: Turistično olepševalno društvo Šoštanj)



VELENJSKE PRAZNIČNE SKRIVNOSTI ZA DRUŽINE
15. in 21. 12. 2023 ob 17.00

Družinsko animirano raziskovanje od največje okrašene smreke v mestu do najlepše stavbe

v mestu. Po doživetju vas bo vodil skrivnostni lik. Doživetje v prazničnem duhu podarjata

Zavod za turizem Šaleške doline in Muzej Velenje. Obvezne predhodne prijave:

turizem@velenje.si.
(Organizator Zavod za turizem Šaleške doline v sodelovanju z Muzejem Velenje)

PRIHOD DEDKA MRAZA
12. 12. 2023 ob 17.00

V začetku decembra se bo Velenje odelo v praznično podobo, mesto bodo osvetlile lučke.

Prišel bo čas pričakovanja in obdarovanja. Čarobnost zadnjemu mesecu v letu vedno doda

prihod Dedka Mraza, ki ga potem do konca leta čaka veliko dela. V spremstvu svojih

živalskih in pravljičnih prijateljev, ki ga bodo spremljali na poti izpod Triglava do Šaleške

doline. Velik sprejem mu pripravljamo na Titovem trgu, kjer bomo nanj počakali ob nastopu

Andreje Zupančič. Na odru pa bo za lep zaključek slavnostnega dogodka sledil koncert

skupine BEPOP Ladies. V primeru slabega vremena bo prireditev v Domu kulture Velenje.
(Organizatorji: Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Festival Velenje, Rdeča dvorana ŠRZ

Velenje, Mladinski center Velenje in MO Velenje)

PRAZNIČNI SEJEM
9. 12. 2023

Od 8. do 13. ure bo na Cankarjevi ulici v Velenju Praznični sejem drobnih daril in dobrot.

Prodajne stojnice bodo krasili izdelki domače obrti, praznični priboljški in dobrote ter drobna

darila, ki si jih poklanjamo v prazničnem času. Ob sprehodu med stojnicami pa si boste

lahko privoščili tudi kuhano vino, čaj in piškote. Da bo sobotno dopoldne še bolj zanimivo in

pestro, bo ob sejmu potekal še glasbeni spremljevalni program.
(Organizator: Festival Velenje)

BOŽIČNO NOVOLETNI KONCERT ZARJE
17. 12. 2023 ob 16.00

Dvorana OŠ KDK

Prepustite se čarobnim zvokom prazničnih melodij, ki jih bodo izvajali izjemni glasbeniki

skupine Zarja. Doživite edinstveno vzdušje, ki ga prinaša njihova glasba, ter skupaj z nami

ustvarite nepozabne trenutke ob koncu leta. 
(Organizator: PO Zarja)



ODPRTJE ČAROBNE PROMENADE
18. 12. 2023

Odprtje Čarobne promenade bo potekalo v ponedeljek, 18. decembra med 15. in 22. uro, ko

bomo ponovno nazdravili času za veselje, objeme in zdravice. Čarobna promenada bo

prostor za druženje ob toplih napitkih in slastnih prigrizkih. Ob otvoritvi Čarobne promenade

bodo ob 17.00 praznični koncert pripravili združeni zbori velenjskih osnovnih šol v družbi

pevke Alye, ob 19.00 pa nas čaka prava praznična poslastica –  večer mešanice Elvisovih

najbolj priljubljenih božičnih pesmi, objetih v sveženj njegovih #1 hitov.

Čarobna promenada bo potekala od 18. do 29. decembra (z izjemo 24.) od 15. do 22. ure. 

Med 15. in 18. uro bo živel otroški kotiček z zabavnimi interaktivnimi igrami, ob 17. uri bo na

sporedu otroški odrski program, ob 19. uri pa koncerti. Ob glasbi in dobri pijači se boste

lahko vsak dan s prijatelji družili do 22. ure.
(Organizatorji: Festival Velenje, Mestna občina Velenje, Mladinski center Velenje, Zavod za turizem

šaleške doline, Rdeča dvorana)

POHOD Z BAKLAMI NA PUSTI GRAD IN OBISK BOŽIČKA
19. 12. 2023 ob 17.00

Tržnica Šoštanj

Sprehodili se bomo skozi temne gozdne poti, osvetljene le s toplim sijem bakel, obdani z

zimsko idilo. Pridružite se nam in doživite čarobnost prazničnega vzdušja, ki ga prinaša

združitev narave, bakel in Božičkove radodarnosti. Vabljeni, da skupaj ustvarimo

nepozabne trenutke!
(Organizator: Krajevna skupnost Šoštanj)

BOŽIČNO NOVOLETNI BAZAR V ŠOŠTANJU
22. 12. 2023 ob 17.00, Tržnica Šoštanj

Odkrijte praznično navdihnjen dar in obenem uživajte v čarobnosti božično-novoletnega

vzdušja, ki bo napolnilo naš bazar. Lepo vabljeni na nepozaben dan poln topline, smeha in

praznične radosti!
(Organizator: KUD Harmonija Šoštanj)

BOŽIČNO NOVOLETNI ŽUR S SKUPINO ŠANK ROCK
22. 12. 2023 ob 20.00, Rdeča dvorana

Predskupine Hamo & Tribute 2 Love in Defactory.
(Organizator: Šank Rock)

POP ROCK DECEMBER S FLIRTI, BLACK SUMMER IN STAND BY
27. 12. 2023 ob 20.00, Trg svobode Šoštanj

Pripravite se na noč polno glasbene strasti in nepozabnih trenutkov! 
(Organizator: Občina Šoštanj)



SILVESTROVANJE NA PROSTEM NA TITOVEM TRGU S TANJO ŽAGAR
31. 12. 2023 ob 22.00

Mestna občina Velenje

DRSALIŠČE VELENJE - SEZONA 2023/2024
Vabljeni na drsanje v Sončni park, kjer lahko brezplačno prosto drsate na 800 m² ledenih

površin. Na drsališču si je mogoče za 3 evre izposoditi drsalke, zagotovljene so tudi

gostinske storitve, najmlajši obiskovalci si lahko brezplačno izposodijo didaktične

pripomočke za drsanje (pingvine). Drsališče je pokrito, primerno za vse generacije in vse

vremenske razmere. Drsališče Velenje je med tednom za prosto drsanje na voljo vsak

ponedeljek, sredo in četrtek med 15. in 19. uro in vsak torek med 15. in 16. uro. Vsako

soboto je prosto drsanje na voljo med 9. in 13. uro in med 15. in 19. uro, od 20. do 22. ure

pa vabljeni na disko na ledu. Vsako nedeljo je drsališče za prosto drsanje na voljo med 9.

in 13. uro ter med 15. in 18. uro.

ČAROBNA LOKALNA DARILA: PODARITE ČAROBNOSTI PODEŽELJA ŠALEŠKE
DOLINE
1. – 31. 12. 2023

Še ne veste kaj podariti svojim najbližjim? Radost lahko izrazite tudi s simpatičnim darilom

Čarobnosti podeželja Šaleške doline. Praznični lokalni paketi so na voljo v Turistčno

informacijskem centru Velenje v Vili Bianci.

ČAROBNA VISTA
3. – 31. 12. 2023

Na praznični Visti – parku z razgledom lahko stopite v praznični okvir in ustvarite popolno

fotografijo, ki bo vaš večni spomin. Po poti na vrh razgledne točke si zamislite skrito željo,

jo zapišite in odložite v čarobno škatlo. Informacije so vam na voljo na tel. št. 03 896 17 15.
(Organizator: Zavod za turizem Šaleške doline)

ČAROBNOST ŠALEŠKIH LOKALNIH OKUSOV IN DOŽIVETIJ
1. do 31. 12. 2023

Zavod za turizem Šaleške doline v sodelovanju z lokalnimi ponudniki organizira Mesec

čarobnih lokalnih okusov in doživetij. Obiskovalce vabimo k obisku, razvajanju in

spoznavanju lokalnih zgodb Šaleške doline. Seznam ponudnikov in vse ostale informacije

so vam na voljo na tel. št. 03 896 17 15 ali turizem@velenje.si. Vzemite si čas za lokalne

domače dobrote, za doživetja in sproščene trenutke v Šaleški dolini.
(Organizator: Zavod za turizem Šaleške doline)

SILVESTROVANJE NA PROSTEM Z ANSAMBLOM STIL IN MODRIJANI 
31. 12. 2023 ob 22.00

Občina Šoštanj
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